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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata a 29/2007.(IX.25.) Kt számú rendelet 3. §. (1) 

bekezdése alapján a Csepeli Kajak - Kenu Sportegyesület fiatal sportolója  

 
Kiss Tamás olimpikon 

 
részére „Csepel Díszpolgára” cím adományozására teszek javaslatot. 

Kiss Tamás a tragikus körülmények között elhunyt kétszeres olimpiai bajnok Kolonics 

György „helyére” lépve Kozmann György méltó társaként, nagyon rövid ideig tartó közös 

felkészüléssel olimpiai 3. helyezést ért el. 

Olimpiai bronz érmük méltó tisztelet a sporttárs emléke előtt, sikerük a Csepeli 

Sportegyesület sikere is. 
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Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete 29/2007.(IX.25.) Kt 
számú rendelete 3. §. (1) bekezdése alapján úgy dönt, hogy 2008-ban a pekingi olimpián 
bronz érmet szerzett 
 
 

Kiss Tamás sportolónak 

„Csepel Díszpolgára” címet adományoz. 

 

 
Felelős: Tóth Mihály 
  polgármester 
 
Határidő: elfogadásra:  azonnal 

végrehajtásra:  2008. szeptember 4.  





Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata 
Képviselő-testület 
Sporttanácsnok 

 
 

Javaslat „Csepel Díszpolgára” kitüntetés adományozására 
 
 

Pekingben ma a paksi Kozmann György- és a csepeli Kiss Tamás kenus 
duó 1000 méteren bronzérmes lett. 
 
A Paksi Atomerőmű SE 30 éves kenusa, Kozmann György eredetileg Kolonics 
Györggyel indult volna a játékokon, kettősük mindkét távon 
dobogóesélyesnek számított, a legendás, kétszeres ötkarikás bajnok társ 
azonban július 15-én, edzés közben elhunyt. A tragédia sokkolta az egész 
csapatot, különösen Kozmann Györgyöt, aki néhány napig nem is tudta, 
folytassa-e egyáltalán a felkészülést és pályafutását. Végül azonban úgy 
döntött, hogy a Kolonics György által is kedvelt, a Csepeli Kajak-kenu 
Egyesület fiatal sportolójával, Kiss Tamással elindul Pekingben, és 
megpróbál méltóan tisztelegni sporttársa és barátja emléke előtt. Ez ma 
fényesen teljesült.
 
"Kolonics Gyurinak küldjük ezt a sikert, illetve mondhatom azt is, hogy neki 
köszönhetjük. Régen volt ilyen tudatos versenyzésem, amikor ilyen tisztán 
tudtam gondolkodni és elárulhatom, hogy nagyon sokat gondoltam őrá. Úgy is 
fogalmazhatok, hogy a C-3-as futamban lettünk bronzérmesek, mert ő is 
velünk volt a hajóban. Sokszor eszembe jutott az is, hogy egy éve, az 
előolimpián nagyon sok kellemes percet töltöttünk itt el Kolonics Gyurival" - 
mondta a dobogósok sajtótájékoztatóján Kozmann György. (INFO Rádió) 
 
"Nem akarok nagy szavakat használni, mert nem szokásom, de Kozmann 
Gyuri tényleg egy hős volt. Amit ő átélt... és ide került... és Kiss Tamással 
nagyon rövid ideig tudott együtt edzeni, aztán ahogy a középfutamban ment, 
és utána ez a dobogó... valami csoda számomra. Nagyon-nagyon boldog 
vagyok, hogy ez az olimpia ezek után így zárult" - keresgélte a szavakat 
Angyal Zoltán szövetségi kapitány. (INFO Rádió) 
 
"Azt hiszem, sokan egyetértenek velem abban, hogy a Kozmann, Kiss páros 
teljesítménye felér egy olimpiai bajnoki címmel.” - mondta Gyenesei István 
sportot felügyelő miniszter. 
 
Ludasi Róbert edző: „Nagyon nehéz volt. Egyrészt, azért mert mindenki 
tisztában van azzal, hogy milyen tragédia után vagyunk, ilyenkor sok 
szakmaiságot nem lehet belevinni, azt a felkészülésen kell átadni. Másrészt 
meg bíztam Kozmann Gyuri harcosságában. Minél nagyobb a tét, ő annál 
jobban teljesít, ezért csak annyit mondtam neki, kemény vagy és kemény 
leszel, a tribüntől kezdve adj bele mindent. Kiss Tamásnak meg csak annyit 
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tudtam tanácsolni, hogy nyomjad végig. Őt nem akartam lelkileg 
agyonnyomni, hiszen az első olimpiája, az első nemzetközi versenye, 
hihetetlen, hogy így tudott teljesíteni. Még a nagyok között is van olyan, aki 
lelkileg megbillen egy olimpiai döntőben. Le a kalappal előtte, előttük.” 
(hvg.hu) 
 
 
Ezek a sportolók és edzőjük – sok-sok elődjüket követve – ismét példát 
mutattak elszántságból, kitartásból, tisztességből és hűségből a 
csepelieknek. Csepel méltón lehet büszke rájuk, méltón emelheti őket 
piedesztálra! A Csepel SC utánpótlása – legyenek akár kajak-kenusok, 
birkózók, futballisták vagy bármely sportág kis küzdői – méltó 
példaképüknek tekinthetik őket. Ezért javaslom, hogy 
 
 
Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Képviselő-testülete 2008-ban 

Kozmann György és Kiss Tamás olimpiai bronzérmes kenusoknak, 

illetve Ludasi Róbertnek, a páros - és Kolonics György - edzőjének 

„Csepel Díszpolgára” kitüntetést adományozzon. 

 
 
 
Budapest, 2008. augusztus 22. 
 
 
 

Németh Szilárd 
sporttanácsnok 
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